

## **PROGRAM NOĆI KNJIGE 2021. u GRADSKOJ KNJIŽNICI NOVA GRADIŠKA**

**23. - 27. travnja 2021.**

### **\*„NOĆNOKNJIŠKE AKCIJE“:**

**-KNJIGUŠKA DARUJE VEDRA I LJEKOVITA PRVA BESPLATNA UČLANJENJA I OPROST ZAKASNINE 23. travnja Od 8,00-11,30 h na oba odjela**

**-HUMANITARNA AKCIJA PRODAJE OTPISANIH KNJIGA ZA potrebe DONACIJA za PETRINJSKU I SISACKU KNJIŽNICU**

### **\*LJEKOVITI OSMJESI NAJČITATELJA DJEČJEG ODJELA GKNG**

O ljekovitosti i radosti čitanja knjiga, slikovnica, stripova (...) kroz video-klipove, fotografije, sastavke, crteže i pjesmice izrazit će se 20 najčitateljica i najčitatelja Dječjeg odjela GKNG od onih najmlađih (podupiranje Nacionalne kampanje "Čitaj mi") do onih starijih uz svoje roditelje, bake, djedove, odgajatelje, učitelje te knjižničare. Nagrade: priznanja, knjige, slikovnice, tradicionalni #čarobni knjižnični bomboni", straničnici i olovke "Noći knjige".. Kada to dozvole epidemiološki i metereološki uvjeti, mala svečanost bi se mogla održati u Gradskom parku čim prije, a prema zajedničkom dogovoru.

### **\*NAJČITATELJICE I NAJČITATELJI ODJELA ZA ODRASLE GKNG U 2020.g. : KNJIŽNICA: LJEKARNICA DUŠE**

O značaju čitanja i dolaska u knjižnicu za duhovno i fizičko zdravlje, posebice u doba COVID-a 19 te o svojim željama za novim prostorima knjižnice za 21. stoljeće kroz kolumne, fotografije, video-uratkne "govorit" će "najčitatelji" Odjela za odrasle GKNG uz predstavnike Grada, medija, knjižničnoga tima. Tradicionalna dodjela priznanja, knjiga i "noćnoknjiških darova" bit će održana, ovisno o epidemiološkim uvjetima pojedinačno ili zajedno.

Sudionici; najčitatelji Odjela za odrasle GKNG , predstavnici Grada NG, knjižničnoga tima GKNG

### **\*LJUBAV JE LIJEK ZA SVE : ČITAJMO S LJUBAVLJU - izložba ilustracija i slikovnica ANDREE PETRLIK HUSEINOVIĆ te Kašmir prometa d.o.o. uz raspisivanje online likovnog i literarnog natječaja**

Izložba ilustracija "Čitajmo s ljubavlju" uz rezultate likovnog i literarnog natječaja za predškolce i učenike nižih razreda osnovne škole o djetetu kao središtu Svemira i Ljubavi, posebice u ovim teškim vremenima zatvorenosti, nasilja, nezajedništva. Autorica će se djeci javiti svojim video-linkom, a izložba knjiga i slikovnica u izdanju Kašmir prometa koja je obišla svijet, bit će izložena i u našoj knjižnici. Radosni smo i ponosni! Nagrade su slikovnice i knjige hrvatske i u svijetu nagrađivane ilustratorice Andree i književnika Kašmira s posvetama djeci o važnosti čitanja i Ljubavi.

Djeca Dječjeg vrtića NG s odgojiteljicama, učenici gradskih osnovnih škola s odgajateljima, knjižničari GKNG, autorica (putem online javljanja), predstavnici Grada i medija

### **\*VIRTUALNO PREDAVANJE: LITERARNA BIBLIOTERAPIJA U KONTEKSTU PAMETNOG ČITANJA ; (izv. prof. dr. sc. Davor Piskač, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb)**

**\*LJEKOVITE MISLI O VAŽNOSTI KNJIGE, ČITANJA I UMJETNIČKOG STVARALAŠTVA NAŠIH SPISATELJICA I SPISATELJA ZA DJECU I ODRASLE UZ PREDSTAVLJANJE NOVIH KNJIGA I IZDANJA te blogove i kolumne naših čitatelja**

Niz lijepih i nadahnjujućih misli , video uradaka, kolumni (...) naših poznatih umjetnika i mladih nada o ljekovitosti knjiga-poslastica za dušu i tijelo...

Julijana Matanović, Tito Bilopavlović, Miro Gavran, Zoran Malkoč, Željka Horvat Vukelja, Sanja Polak, Sanja Pilić, Pavao Pavličić, Ratko Bjelčić, Renata Holcer, Mladen Kopjar, Nastja Kulović, Andrea Divić, Katarina Marjanović, Maja Vujčić Vračević, Vesna Bosanac, Leontin Č. Milenić, Tomo Vega, Sanja Šimić, Andrej Đeraj, Sara Čepić, Siniša Đekić, Tina Čatlaić, Igor Samac, Ivan Slišurić, Mirko Ćurić, Udruga UPKO i natječaj za humorističnu priču (Irena Krumes, Goran Rem, Dunja Vanić, Silvio Stilinović.....), Zagonetačko društvo Dragalić (Vjekoslav Hudolin)....

**\*ČITATELJSKI KLUB GKNG I FAN CLUB MIRO GAVRAN: ZABORAVLJENI SIN, TUŽNI, A LJEKOVITI ROMAN MIRE GAVRANA UZ POZDRAV AUTORA**

Članovi čitateljskog kluba, ujedno i članovi Fan cluba osnovanog 2001. pri GKNG (učenici gradskih osnovnih škola s voditeljima, Gimnazije NG , studenti i ostali članovi), književnik Miro Gavran  
Voditeljica: Biljana Dakić, prof. i dipl. knjižn.

(zbog epidem. uvjeta termin susreta je pomaknut, ali slijedi...)

**\*LJEPOTA I LJEKOVITOST UGLAZBLJENE POEZIJE U IZVEDBI NAŠIH ZAVIČAJNIKA**

Pjesnici i interpretatori: Zrinko Kapetanić, Evica Kraljić, Ivo Matijašević (in memoriam Josip Pintarić Puco), A. Ljubica Sedlaček, Kim Versson, Barbara Dautović Španović, DJ-a Domagoj Jakić Yakka, Vjekoslav Banovčić, Zbor novogradiške gimnazije, Vokalna skupine Aurora, Hrvatska pjevačka skupina "Slavča" .....

Pjesme Udruge stvaratelja u kulturi Grada NG i facebook grupe „Recimo pjesmama STOP COVID-19“

\*\*\*\*\*

Organizatori:

GRADSKA KNJIŽNICA NOVA GRADIŠKA

Knjižnični tim: Biljana Dakić, Mirjana Pranjić, Anka Višić, Renata Matijašević, Goran Bašić i Biljana Radoš

Pokrovitelji: NOĆ KNJIGE i MK-e i medija RH, Grad NG

Supokrovitelji: Kašmir promet d.o.o., Zagreb, Poklon-galerija NG, V.B.Z.

Medijski pokrovitelji: nocknjige.hr, novagradiska.hr, POSAVSKA HRVATSKA, novagra.hr, radiong.hr, cajtung.hr, domoljubniradio.hr, radioprkos.hr, slavonski.hr, radiobljesak.hr  
, Cajtung, Novogradiški godišnjak

*KNJIGUŠKA I SVI KNJIŽNIČARI RADUJU SE „LJEKOVITIM DRUŽENJIMA“!*